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Ξεκίνησε σήµερα ο τριήµερος εορτασµός της Αγίας Μαρίνας στο Μοναστήρι της 

Βόνης στη ∆ηµοτική Ενότητα Θραψανού του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας. Η ιερά πανήγυρις που 

πραγµατοποιείται κάθε χρόνο στις 15, 16 και 17 Ιουλίου αποτελεί θρησκευτικό γεγονός 

ευρείας κλίµακας και προσελκύει περισσότερους από 100.000 πιστούς, τόσο από την Κρήτη, 

όσο και από την υπόλοιπη Ελλάδα. 

Όλα είναι έτοιµα για την οµαλή διεξαγωγή του εορτασµού, έπειτα και από την τελική 

σύσκεψη συντονισµού των φορέων που συγκάλεσε νωρίς σήµερα το πρωί  ο ∆ήµαρχος Μινώα 

Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, προκειµένου να διευθετηθούν οι τελευταίες 

λεπτοµέρειες στα πλαίσια της υποδοχής των χιλιάδων προσκυνητών. Ο ∆ήµος Μινώα 

Πεδιάδας και η Ιερά Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου & Βιάννου συνεργάζονται σε 

µόνιµη βάση, συµβάλλοντας από κοινού στην καλύτερη διεξαγωγή του εορτασµού. Επιπλέον, 

συνεχής ενηµέρωση και συνεργασία υπάρχει και µε την Αστυνοµική ∆ιεύθυνση Ηρακλείου, τα 

Αστυνοµικά Τµήµατα και τα Κέντρα Υγείας της περιοχής του ∆ήµου, τη ∆ιοίκηση 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, το ΕΚΑΒ, το Σώµα Εθελοντών Σαµαρειτών, τη διοικούσα 

επιτροπή της Ιεράς Μονής Αγίας Μαρίνας Βόνης, τους Συλλόγους Τοπικών Κοινοτήτων και 

τους φορείς του ∆ήµου, για την ασφαλέστερη διεξαγωγή της Ιεράς Πανήγυρης.  

Στη διάρκεια της σηµερινής σύσκεψης που πραγµατοποιήθηκε στο χώρο της Ιεράς 

Μονής, ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Καλογεράκης συζήτησε τις τελικές λεπτοµέρειες µε 

το ∆ιοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηρακλείου, Πύραρχο κ. Εµµ. ∆αµουλάκη, το 

∆ιοικητή του Α.Τ. Καστελλίου κ. Γιώργο Μυρωδιά, τον εκπρόσωπο των Εθελοντών 

Σαµαρειτών κ. Νίκο ∆αµιανάκη και τον Εφηµέριο της Ιεράς Μονής πατέρα Στυλιανό ως 

εκπρόσωπο του Σεβασµιοτάτου Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου & Βιάννου κ. 

Ανδρέα. Παρόντες επίσης ήταν οι αρµόδιοι Αντιδήµαρχοι, κ. Γιώργος Ταµιωλάκης, κ. 

Βαγγέλης Πλεύρης και κ. Κώστας Βιδάκης, καθώς και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας 

Βόνης κ. Γιώργος Πατρωνάκης. 

Ζητήµατα όπως τα µέτρα ασφαλείας, η διευθέτηση της κυκλοφορίας για τη σωστή και 

έγκαιρη προσβασιµότητα των επισκεπτών, η πυροπροστασία, καθώς και η παροχή πρώτων 

βοηθειών, ιατρικής µέριµνας και εξυπηρέτησης, προς όφελος πολιτών και επισκεπτών έχουν 

δροµολογηθεί ενδελεχώς. Παράλληλα, οι υπηρεσίες του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας 

προχώρησαν στη διαµόρφωση επαρκών χώρων στάθµευσης στην περιοχή, ενώ λεωφορείο 

του ∆ήµου θα εξυπηρετεί τους πιστούς, µεταφέροντάς τους από και προς το σηµείο 

στάθµευσης στην περιοχή του Γαλατά. Τέλος, αξίζει να σηµειωθεί πως σε ό,τι αφορά στο 

οδικό δίκτυο η ∆ηµοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας και η Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου το 

προηγούµενο διάστηµα προχώρησαν σε παρεµβάσεις βελτίωσης τόσο της ενδοδηµοτικής 

οδοποιίας στην ευρύτερη περιοχή της δηµοτικής ενότητας Θραψανού, όσο και στα σηµεία του 

επαρχιακού οδικού δικτύου, από τα οποία γίνεται η διέλευση των οχηµάτων από και προς τη 

Μονή.  


